

26 НОЯБРЯ – ДЕНЬ МАТЕРИ



Счастье в детях, их успехах и достижениях, уверена Оксана Орлова

Заботы и радости многодетной мамы Оксаны Орловой

На пороге своего дома меня встречает хозяйка Оксана Орлова. Эта хрупкая, красивая женщина – многодетная мама. Она с супругом Дмитрием воспитывает четверых ребятшек. Старшая дочь Виктория – семиклассница, средняя Оля – первоклассница, а малышам – двойняшкам Юре и Жене – по четыре года.

Поздороваться и познакомиться со мной тут же вышли и все ребята, особенно готовились к моему визиту малыши. Они долго выбирали наряды и крутились перед зеркалом, заплетали косички, ожидая, что их тоже сегодня будут фотографировать вместе с мамой. Они тут же знакомятся со мной. А найдя общий язык, уже тянут за руку в зал. Им не терпится мне что-то рассказать, показать игрушки и узнать, хорошо ли они выйдут на фотографии.

– Мое счастье – дети, – улыбается Оксана. – Они не дают нам скучать. Смотрю на них и радуюсь их достижениям, смеюсь вместе с ними и сама невольно расцветаю. Каждый день как будто вновь возвращаюсь в детство.

Оксана с улыбкой вспоминает историю их случайного знакомства с Дмитрием.

– Наша семья образовалась благодаря молоку, – смеется Оксана. – Я пришла в магазин за молоком, и там уже на выходе мы с ним столкнулись. Он сразу обратил на меня внимание и попросил мой номер телефона. Так мы стали общаться, понравились друг другу и с тех пор больше не расставались. Создали семью, в которой подрастают четверо детей.

По словам Оксаны, все ребята – разные, у каждого свой характер. Виктория, спокойная, добрая и ласковая девочка, глав-

ная помощница мамы во всех домашних делах – в уборке и приготовлении блюд. Отлично ладит с малышами и всегда может с ними позаниматься, поиграть, когда мамы нет дома. Вика увлекается рукоделием, любит вязать. Оле больше всего нравится рисовать и плести браслеты из бусинок. Малыши еще в поисках своих любимых занятий. Но Евгения настолько активная и энергичная, что мама записала ее на занятия хореографической студии, а Юра, наоборот, усидчивый и у него хорошо получается собирать конструкторы, а еще он мечтает играть в футбол. Поэтому мама планирует записать его в секцию мини-футбола. Часто все ребятки Оксаны становятся участниками праздничных событий и мероприятий в Гагаринском Доме культуры, где она второй год является художественным руководителем учреждения. На сцене они поют, рассказывают стихи и играют небольшие роли в постановках. А мама – всегда рядом. Поддержит, обнимет и ласково скажет: «Вы – лучшие!». Оксана и сама с детьми рисует, мастерит и поет. Помогает во всем и супруг. Дружная и творческая семья.

– Вика и Оля в школе учатся хорошо, везде участвуют, – рассказывает Оксана. – Рисуют, увлеченно мастерят поделки. Мы во всем поддерживаем их начинания. Малыши ходят в детский сад, но в силу возраста еще часто болеют. Конечно, как все дети балуются, шумят, но маму и папу всегда слушаются. Их легко увлечь игрой или другим интересным занятием.

Любимое семейное дело у Орловых – стряпать пельмени, печь булочки и пироги.

– Для малышек день на кухне становится интересным событием, – улыбается Оксана. – Им нравится лепить из теста, правда они больше играют или пробуют тесто на

вкус, но все равно понемногу учатся, берут пример со старшей сестры Виктории. Часто сами ребята предлагают мне испечь им что-то вкусненькое. А я так люблю их баловать. Практически каждый выходной я пеку блины. Когда по дому разносится аромат выпечки, детки быстро просыпаются и спешат попробовать блинчики с пылу с жару, обязательно с чаем. Шесть кружек чая за столом – так начинается наше утро.

Любимый праздник у семьи – день рождения детей. Накануне этого важного события Оксана всегда оформляет в комнате красочную фотозону, а на следующий день ребят собираются поздравлять вся семья. Дети задувают свечи на тортах и встречают сверстников, которые приходят в гости. С нетерпением в семье уже ждут Новый год, ребята написали письма Деду Морозу. Куплена большая елка, которую украшают будут всей семьей, а также оформят камин, где все праздники будет мигать гирлянда.

– В этом году на Новый год мы отмечаем новоселье, – рассказывает Оксана. – В прошлом году мы как молодая семья получили поддержку и приобрели дом в райцентре. Нынче только переехали и продолжаем потихоньку, своими силами обустроить комнату за комнатой. Конечно, работы еще много, но уверены, все сделаем.

В большой и дружной семье все окружены заботой и любовью. Детки под крылом у мамы и папы, любят и берегут своих чад.

– Самое главное, чтоб дети были здоровы и счастливы, – говорит Оксана. – Пусть все у них будет хорошо. В их счастье и наша отрада.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



Дорогие земляки!
В последнее воскресенье ноября мы отмечаем День матери. Поздравляю дорогих мам с этим праздником!

Без сомнений, в жизни каждого мама занимает уникальное место. Материнская любовь – особенная: безграничная, щедрая и бескорыстная.

Многого в этой жизни мы добиваемся именно благодаря мамам, их ежедневному материнскому труду, поддержке, которая становится для нас источником сил, помогает поверить в себя и каждый раз вдохновляет на новые победы.

Сейчас на Международной выставке-форуме «Россия» лучшие достижения Тюменской области в разных сферах представляют наши выдающиеся врачи, инженеры, артисты, предприниматели и многие-многие другие. И за каждым из наших земляков, за каждым их достижением стоят мамы, которые верили, воодушевляли и были настоящей опорой для своих детей. Спасибо вам за этот неоценимый вклад в успехи ваших сыновей и дочерей, а значит, успехи региона и страны!

Слова глубокой признательности выражаю матерям наших воинов. Сегодня лучшие сыны Отечества проявляют мужество и героизм в зоне специальной военной операции. Они – гордость России. И сегодня ваша материнская поддержка помножена на многомиллионную поддержку жителей нашей страны. Вместе мы верим и ждем скорейшего возвращения наших ребят с победой домой.

Уважаемые мамы, желаю всем вам неисчерпаемых душевных сил, всегда ощущать заботу и любовь своих детей! С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые женщины!
Дорогие мамы!
От всей души поздравляю вас с одним из самых светлых праздников России – с Днем матери!

Материнская любовь сопровождает нас всю жизнь. Сила ее безгранична. Мамины молитвы спасают нас от беды и помогают справляться с трудностями. Мамины советы, добрые и ненавязчивые, ее умение прощать и любить нас такими, какие мы есть, ее сердце, которое болит, всякий раз, когда нам плохо, ее готовность прийти на помощь...

И совсем неважно, сколько лет каждому из нас. Для наших мам мы всегда остаемся детьми, и счастлив тот, кто уже в солидном возрасте может произнести: «Какое счастье, что у меня есть мама!».

Дорогие мамы! Примите слова благодарности за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость и великую силу материнской любви! Пока вы рядом, каждый из нас знает, что есть на Земле дом, в котором нас ждут в любую погоду, и никакие беды и печали нам не страшны.

Особую признательность выражаю тем, кто дарит свою нежность и любовь детям-сиротам, кто ждет домой своих сыновей, выполняющих воинский долг служения Родине.

Пусть ваши материнские сердца наполняют наш мир добротой и любовью. Живите долго, будьте здоровы и счастливы!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Добрые дела юнармейского отряда «Орленок»

В этом году добровольному детско-юношескому движению «Юнармия» исполнилось семь лет. За эти годы в его ряды вступили сотни тысяч детей. В бердюжском отряде «Орленок» Галины Москвиной состоят ребята седьмого, пятого и третьего классов, всего 52 ученика.

– Ребята постарше – пример для моих учеников третьего класса, – говорит Галина Николаевна. – Малыши тянутся за ними, хотят быть такими же активными, как их старшие товарищи. Участие в «Юнармии» позволяет увидеть и понять то главное, что действительно важно сегодня: любить Родину, любить свою семью, помогать родным и односельчанам, реализовывать себя в любом направлении – творчестве или спорте. Мы говорим с детьми о подвигах наших предков, о земляках – героях Советского союза, чтобы ребята знали и не забывали, чтли и сохраняли историю. Сами ученики выступают на классных часах, рассказывают о своих прадедушках и прабабушках.

В течение учебного года у отряда «Орленок» проходит много мероприятий разных направлений – патриотических, творческих, спортивных, профилактических, направленных на пропаганду здорового образа жизни. Ребята активно участвуют и побеждают в конкурсах, акциях, которые проводятся в школе, районе и регионе. Меняется и поведение учеников, повышаются оценки. Они стремятся быть лучше, соответствовать почетному званию юнармейца.

– Мои ребята хотят успеть везде – поучаствовать в акциях, помочь третьеклассникам в учебе или в конкурсах, – отмечает руководитель отряда. – Мы не остаемся в стороне от событий, которые сегодня происходят в нашей стране. Все делаем для того, чтобы поддержать наших солдат, тех, кто сейчас находится в Донбассе. И малыши, и семиклассники с особой гордостью писали письма солдатам и собирали посылки. Благодарна за помощь и поддержку родителям ребят. До слез нам было приятно увидеть в видео от тюменских солдат, как они читают письма юнармейцев Бердюжской школы. Мы понимаем, что



С ребятами перед началом мероприятия встретился и побеседовал иерей Антоний Антоненко

наши послания находят своих адресатов, это важно знать детям. Николай Николаевич Никитин, ветеран боевых действий СВО, на встрече с учениками тоже рассказал, как они по вечерам собирались вместе и читали письма учеников. Им приходили весточки от ребят

В начале этой недели юнармейцы вновь отправились в Храм Рождества Пресвятой Богородицы, где помогли прихождению в изготовлении блиндажных свечей. С ребятами о воспитании, поведении и учебе побеседовал иерей Антоний Антоненко, настоятель

теплоотдача больше, – рассказала Надежда Александровна. – Изготовление свечей – дело долгое и кропотливое, на одну партию у нас уходит до трех дней. Мы рады любой помощи – сегодня нам нужен парафин. За лето мы накопили достаточное количество железных банок, есть заготовки. Сейчас уже начали поступать заявки и мы продолжаем эту работу. Женщины в храме трудятся каждый день, с утра и до самого вечера, в то время, когда не проходят службы. Все для того, чтобы помочь нашим ребятам, нашим защитникам. За период с января, когда мы начали делать свечи, всего их было изготовлено и отправлено нашим бойцам порядка полтора тысяч штук.

Юнармейцы под руководством Надежды Александровны быстро приступили к работе, они старательно заполняли парафином и воском заготовки. А затем наполняли чайники необходимыми компонентами для новых баночек.

Завершилась встреча дружным чаепитием и фотографией на память. Этот день в храме и беседа с иереем Антонием запомнилась ребятам – они еще долго делились впечатлениями и говорили о желании вновь прийти в храм, чтобы помочь прихождению в изготовлении свечей.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора



У всех на столах заранее были подготовлены железные банки и чайники

из Казанского и Армизонского районов. А одно из писем от мальчишки двенадцати лет он хранил в нагрудном кармане и всегда носил с собой. Сейчас к Новому году планируем с юнармейцами писать солдатам и поздравлять их с праздниками, будем привлекать к этой работе родителей, особенно ждем теплые семейные послания.

храма. Надежда Корж провела для воспитанников отряда мастер-класс, рассказала о составе свечей, показала, как правильно заливать заготовки из чайников, где заранее были расплавлены парафин и воск.

– Свечи, которые мы делаем, на 80 процентов состоят из парафина и на 20 процентов из воска. Так они дольше горят и их



Под руководством Надежды Александровны Корж ребята аккуратно заполняли заготовки из чайников, где были расплавлены парафин и воск



СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Александр Моор выступил с Посланием «О положении дел в регионе»

Губернатор Тюменской области проанализировал социально-экономическое развитие региона, а также обозначил приоритетные задачи для дальнейшего развития области.

Заместителю губернатора Алексею Райдеру Александр Моор поручил составить прогноз наиболее востребованных профессий в регионе.

– Правительством области уже предусмотрены средства на создание в ближайшие три года 3 000 дополнительных мест в учреждениях среднего профессионального образования. Но эту задачу бессмысленно решать вслепую, без внятного запроса со стороны будущих работодателей, – подчеркнул глава региона.

Система мер поддержки семей с детьми должна строиться по прогрессивному принципу – чем больше детей в семье, тем больше поддержки.

– Как бы ни складывалась финансово-экономическая ситуация, никакого сворачивания мер поддержки семей с детьми не будет, – отметил Александр Моор в Послании.

Все заместители Губернатора Тюменской области до 1 марта 2024 года должны подготовить предложения по поиску потенциальных инвесторов. Такое поручение дал глава региона.

Акцент в ежегодном Послании был сделан на теме поддержки земляков, участвующих в специальной военной операции. Ее с самого начала СВО Александр Моор держит на особом контроле.

– На приобретение дополнительного имущества и снаряжения – форму, туристический инвентарь, цифровую защищенную связь, оптические приборы, автомобили, дроны, средства противодроновой борьбы и много другого из бюджета Тюменской области направлено более миллиарда рублей, и мы эту работу продолжаем, – сказал Александр Моор.

Ключевой темой Послания губернатора Тюменской области думе «О положении дел в регионе» стала семья. Александр Моор подчеркнул, что главное богатство региона – не в закромах или подписанных контрактах.

– Мы обладаем выдающимся человеческим и интеллектуальным капиталом, значительными демографическими и трудовыми ресурсами, – резюмировал Александр Моор.

По материалам
Информационного центра
Правительства
Тюменской области

ПОГОДА

Сб	☁	ночь	-7°...-9°
25 Ноя	☁	день	-3°...-7°
Вс	☁	ночь	-0°...-3°
26 Ноя	☁	день	-1°...+0°
Пн	☁	ночь	-0°...+1°
27 Ноя	☁	день	-1°...+1°
Вт	☁	ночь	-1°...-2°
28 Ноя	☁	день	-1°...-2°
Ср	☁	ночь	-2°...-3°
29 Ноя	☁	день	-2°...-4°
Чт	☁	ночь	-3°...-4°
30 Ноя	☁	день	-3°...-4°

Программы ТВ

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 23 ноября 2023 г.

№ 255

«О внесении изменений в решение Думы Бердюжского муниципального района от 21.09.2020 №2»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО Бердюжский муниципальный район, решением Думы Бердюжского муниципального района от 25.11.2015 №10 «Об утверждении Регламента работы Думы Бердюжского муниципального района», решением Думы Укузского сельского поселения от 09.11.2023 №100 «Об избрании депутата Думы Укузского сельского поселения в состав Думы Бердюжского муниципального района», районная Дума решила:

1. Вывести из состава Думы Бердюжского муниципального района Ярошевича Александра Павловича.
2. Ввести в состав Думы Бердюжского муниципального района Яшкину Светлану Владимировну.
3. Данное решение вступает в силу с момента его подписания.

Ж.В. МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

РЕШЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района

от 23 ноября 2023 г.

№ 256

«Об избрании Хуснулина А.А. на должность Главы Бердюжского муниципального района»

В соответствии со ст. 28 Устава муниципального образования Бердюжский муниципальный район, решением Думы Бердюжского муниципального района от 22.09.2016 № 80 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Бердюжского муниципального района» и результатами голосования Думы Бердюжского муниципального района по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Бердюжского муниципального района от 23 ноября 2023 года № 2, Дума Бердюжского муниципального района решила:

1. Избрать Главой Бердюжского муниципального района Хуснулина Александра Александровича.
2. Настоящее решение вступает в силу с 24 ноября 2023 года.
3. Настоящее решение подлежит опубликованию в районной газете «Новая жизнь» и размещению в сети «Интернет» на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

Ж.В. МАЛЫШКИНА,

председатель Думы Бердюжского муниципального района

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

О прививках взрослым!

Роспотребнадзор напоминает, что специфический иммунитет, полученный после вакцинации в детском возрасте, ослабевает спустя годы. Это означает, что делать прививки необходимо не только детям, но и взрослым.

Большинство людей старшего возраста были ранее привиты от таких инфекций, как дифтерия, столбняк, корь, грипп, пневмококковые инфекции и др., кто-то ими уже переболел. Поэтому многие не задумываются о защите, считая, что беспокоиться не нужно, но это не так.

Когда нужна ревакцинация

Столбняк и дифтерия – необходимо делать прививку против этих смертельно опасных инфекций каждому взрослому раз в 10 лет.

Корь, краснуха – это тяжелые вирусные инфекции, которые могут привести к поражению головного мозга и даже летальному исходу.

Иммунизация необходима, если вы не помните, когда были привиты.

Гепатит В – инфекция, которая может привести к развитию цирроза и рака печени. Прививка дает длительный иммунитет. Ревакцинироваться не нужно. Есть определенные группы риска, например, медработники, которые работают с кровью. Им

может потребоваться ревакцинация.

Также напоминаем, что вакцинацию против гриппа необходимо делать ежегодно осенью (так как ежегодно меняются циркулирующие вирусы, а продолжительность поствакцинального иммунитета около 6 месяцев).

Следует помнить, что у взрослых детские инфекции протекают гораздо тяжелее, чаще сопровождаются осложнениями и могут привести к летальному исходу!

Помните, что взрослым людям можно и нужно прививаться!

Будьте здоровы!

Жанна СТРИЖАК,
пресс-служба ОБ № 4
(г. Ишим)

АПК

Осторожно бешенство

За октябрь текущего года в РФ зафиксировали 81 случай бешенства среди животных, следует из данных Федерального центра охраны здоровья животных. При этом в сентябре был зарегистрирован 71 такой случай.

Как сообщили в ФГБУ «ВНИИЗЖ», по информации системы «Сирано», в октябре 2023 года в России зафиксирован 81 случай бешенства.

Наибольшее количество случаев отмечено среди лисиц – обнаружено 28 инфицированных особей.

Кроме того, в октябре выявили 19 зараженных бешенством собак, 13 кошек, 8 енотовидных собак. По одному случаю зафиксировано среди барсуков, енотов,

хорьков, диких камышовых котов.

Бешенство регулярно регистрируется и среди сельскохозяйственных животных. Так, в октябре обнаружили 7 случаев среди крупного рогатого скота и 2 – среди мелкого рогатого скота.

По данным ВНИИЗЖ, наибольшее количество случаев бешенства среди животных выявлено в Тамбовской, Смоленской, Свердловской, Волгоградской, Самарской, Челябинской областях, а также в Луганской Народной Республике и Красноярском крае.

Справка «ВиЖ»

Бешенство – инфекционное заболевание, вызываемое вирусом Rabies virus, опасное для животных и людей. Бешенство приводит к тяжелому поражению центральной нервной системы, характеризуется водобоязнью, светобоязнью, агрессивным поведением, слюнотечением и па-

раличами.

Люди могут заразиться бешенством от больного животного. Вирус передается со слюной при укусе, оцарапывании или ослонении.

Чтобы не заразиться бешенством, нужно промыть мыльным раствором место укуса, обработать его перекисью водорода и йодом. После необходимо сразу пройти курс вакцинации против бешенства.

Эксперты предупреждают, что бешенство – это особо опасное вирусное заболевание с абсолютной летальностью. Бешенство можно только предотвратить, средств лечения уже развившегося заболевания не существует. Если человек не пройдет курс антирабических прививок, то погибнет.

ГАУ ТО «Бердюжский ветцентр»

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

8 (3452) 79-15-05
117

Приходи служи по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².

89533941707.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.

Тел.: 8-922-399-66-96.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.

Тел.: 8 913 988 69 37

ВРАЧ-ОКУЛИСТ

Ш Б М Н К
Ы М Б Ш
Ы Н М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К
И Ш М К

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ и линз

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!

г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

ИП Высоцких реализует

металлочерепицу, профнастил, большой выбор сайдинга, гвозди, саморезы, пена монтажная, утеплитель, подвесы, нкт 60,73, профиль 40*20, и т.д.

Т.: 8-908-879-76-78

Продам земельный участок 16 соток.

Т.: 8-904-474-66-71.

30 ноября с 9.00 до 12.30 с. Бердюжье, возле бывшего КБО продажа валенок-самокатов, пуховых изделий, согревающих поясов и наколенников.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти ветерана педагогического труда **КАРТАВЕНКО Николая Александровича**

Скорбим и разделяем боль утраты. Коллектив Укузской СОШ.

Поздравляем

Алексея Викторовича СЛЕПЦОВА,

С юбилеем поздравляю, Мирных благ тебе желаю! Считать не буду я года, Пусть будет восемнадцать. А ты уверенный всегда, Я буду восхищаться! Здоровья, радости, любви Желаю непременно! Шагай смелее по пути, Встречая перемены.

Мама.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Монтаж на след. день.

89136020449.

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ

8(34554) 2-24-43

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов. Выезд мастера на дом. Гарантия.

Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

ЕМКОСТИ

под канализацию

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ

Самые низкие цены!

Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-66-66

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидки.

Тел: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Три потолка по цене двух.

Т. 89045800741.

Закупаем мясо КРС. Дорого.

Тел.: 8-992-425-43-72, 8-912-834-93-50.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области	ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ	6+
Главный редактор Владислав Андреевич УДИЛОВ.	Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.	Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.	ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.	Индекс издания 54335.
	ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.	Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 1053. Заказ 94. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 23.11.2023 г. в 11-00, факт. - 23.11.2023 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 23.11.2023 г.